
 

 

 فاطمه سرایی                                                                 پاسخ درس ریاضی رشته ریاضی            99کنکور                   

 

 واضح است که سه گزینه دیگر درست هستند.    4گزینه   – 101

 

 

                      4گزینه   – 102
   

   

(A B) (B C (B A) B

, , , , B

  

 1 4 1 4 7 8
  

 

 

 

 

 

    3گزینه   – 103

                                            زیرا

x x z

t ty

x x z

y t t

     
 

    

     
 

    

2 5 3 1
1 4 57

2 7 5 4

5 1 1 2
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                                                 1گزینه   -  104

   

   

   

   

p q p q q p

p q q p

p p q q p q

p q p q

    

   

           

   

   

 

 

                                                         3گزینه   – 105

p(x) ( x x )q(x) ax b

p( ) a b

p( ) a b

a ,b R x

    

   

     

     

22 1

1 8 8

1 1
5 5

2 2
2 6 2 6

  

 

            4گزینه   – 106

 = مساحت ذوزنقه 
ی

 سفیدها –مساحت قسمت رنگ

         
( )

S
      

      
   

2 6 8 2 2 6 6
12

2 2 2
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 1گزینه   -107

                                                         

f ( ) ?

x x x x x x

(x )(x ) x

g ( ) ?

x
x x x

x







        

    




      



1

2

1

20

20 20 41 400 0

25 16 0 16

16

9 6 2
16 16 16 9 6

1 5

  

 

 3گزینه   -108

yدو نمودار      x  و y x  4   .را رسم میکنیم 
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  4گزینه   -109

 را داریم میتوان به این صورت در نظر گرفت:  sinچون مقدار               

ی رابطه فیثاغورث داریم:                با نوشت 

             

( x) ( x) x x

AH /

     

   

2 2 2 81 3
13 5 81

144 4
3 15

5 3 75
4 4

  

 

                   

 

 3گزینه   -110

                                                             

cos( ) cos cos sin sin

( )( ) ( )( )

  
     

 
  

11 11 11
4 4 4

2 7 2 2 2 3
2 10 2 10 5
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 2گزینه   - 111

       

tan x cot x tan( x)
tan x

x k ( x) x k

k
x


   

 
     

 
 

1
3

2

3 4
2 2

4 8

 و جوابهای قابل قبلو در بازه داده شده عبارتند از :   

                                                   
x ,x ,x ,x

x x x x

       
       

    

1 2 3 4

1 2 3 4

4 5 6 7
4 8 4 8 4 8 4 8

6
       

 

 3گزینه   -112

جمله اول هر دسته را میتوان به فرم 
n(n )


1

1
2

و جمله آخر هر دسته را میتوان به فرم  

 
n(n )

n


  
1

1 1
2

 در نظر گرفت. پس جمله اول و آخر دسته بیستم به این صورت است:  

                               ( )  191 20 1 جمله آخر                    210


 
20 19

1 191
2

 جمله اول 

جمله داریم پس:  20تعداد  210تا  191از عدد  s   
20

191 210 4010
2
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 1گزینه   -113

درصد میمونه پس:  90درصد کم میشه یعتی  10وقتی 

t t
   

      
   

90 9 1
24 8

100 10 3
  

یم داریم:  ی لگاریتم میگیر از طرفیر

t(log log ) ( log )

/
t

/

  


 

 

9 10 3

0 48
12

2 0 48 1

 ماه طول میکشد این اتفاق بیفتد 12پس   

tیعتی    12 30 360  

 

 

 

 

 

 1گزینه   -114

                                                                  
 

 

n
n

n

n nn

n

lim


   
 

   

2 22
2

222
2

2
2 2 2 2 22 1

2 2 2 62 2 3
2
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 2گزینه   -115

                                                     
hop

x

x x
lim /

x x


  

   
  

1

7
22 7 5 62 1 2

3 52 3 1 2
4

  

 

 

 

 

 

 

 1گزینه   -116

وط داده شده باید در نقاط  xبا توجه به شر ,x 2  ها بررسی شوند.  0
ی

 پیوستگ

                                      داریم: 

x ( ) b

x ( ) a b

b a





       

       


  

0 0 1 0 0 0

2 2 1 2 4 2

3
0

2
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  1گزینه   -117

                                                                  

y a
a

b b
S b

x bx c
c c

P c

f ( ) /


      

 
     

    
       


 
   

 

2

2
1 1 2

1 2
2 22 0

2 4
2 2

2 3 5
1 1 25

2 2 4 4

  

 

 

 

 

 2گزینه   -118

                                                                       

 

x

g(x) f tan x

tan x( tan x)
g (x) f ( tan x )

tan x

f ( ) f ( )




 


  



     

2

2
2

2

3

1

2 1
1

2 1

3 1
2 3 2 2

2 4
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 4گزینه   -119

                                                           

f ( ) f ( ) x
f (x)

x x

x x x x x

x ,x

  
   

  

        

 

 
  

2

2 2

6 5 2 4
1

6 5 2 21 4

21 4 2 2 8 17 0

50

4 5 2 4 5 2
2 2

  

 

 

 3گزینه   -120

                                                                        

x

x y

x ( x )
x

f (x) m
( x )

y (x ) y


  

 

   

    

2

0

4 8

1
5 5 4

32
2

3
8 4 2

2
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   4 گزینه   -121

                                                            

S tan tan

P tan tan

tan tan
tan( )

tan tan
( )


    


   



  
     

  


3
2

1
2

3
2 1
11 1
2
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 1گزینه   -122

ن با قاعده های   بر یک دایره محیط شود  y,xاگر ذوزنقه متساوی الساقی 

شعاع آن 
xy

2
rخواهد بود. پس:   OH


   
3 4

6 6
2

  

 
ن
از طرف

x
AH AH  

9
2 2

  

OAبا استفاده از فیثاغورث داریم:  
15
2

 را خواسته است.  AMسوال مقدار   

                                                                                                         

AM OA OM    
15 3

6
2 2

  

 

  

 

 

 

 3گزینه   -123
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 1گزینه   -124

 دو قطر موازی قاعده ها رسم میکنیم:         
ی
 از نقطه محل تلاف

OEمتوازی الاضلاع پس:  OEAMچهارضلعی          AM  

OFمتوازی الاضلاع پس:  OFBNچهارضلعی           BN  

OEچون   OF  : لذاAM BN  است.    1پس جواب گزینه 

 

 2گزینه   -125

رسم خطی موازی قاعده های ذوزنقه رسم شود بطوریکه طول پاره خط  y,xاگر در یک ذوزنقه با قاعده های 

شده 
x y2 2

2
 باشد، آنگاه مساحت دو ذوزنقه ایجاد شده برابر است و برعکس 

پس طول پاره خط رسم شده برابر 



2 25 9

53
2

     خواهد بود.  
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 طبق تالس نسبت ارتفاع ها همان نسبت اضلاع است   3گزینه   -126

                                  
AB

GDC: AB  
2 10
3 5 3

 تالس در مثلث 

                       
AF

ADE : AF  
2 4
3 2 3

 تالس در مثلث 

                                                                      AFG

ABCD

h
S

%
S

( ) h

 

  

 

1 4
2 82 3 32

1 10 255
2 3

  

          

 

 1گزینه   -127

طبق قضیه استوارت داریم:  

x

x

x x



       

      

   

2 2 2

4 2

2

9 8 4 7 12 4 8 12

81 2 49 3 8 12

81 9
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 4گزینه   -128

طبق فرمول طول کمان داریم: 
L

R




2 360
با جایگذاری داریم:  




  



4
3 60

2 4 360
  

D̂لذا:  30       

درجه =  60ضلع روبرو به زاویه                
3
2

 وتر 

                                                MD  2 3                     

                  AC || OM CM
CM

   
2 3 4

2 3
4

  

MAطبق روابط طولی در دایره داریم:  MB MC MD     2 3 2 3 12  

 

 1گزینه   -129

 بالا می آییم در مثلث قائم الزاویه درست شده Bاز نقطه  MNبه اندازه 

AGداریم:   پس کوتاه ترین مسی  نشان داده شده  17 17 4 21  
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 4گزینه   -130

2و شعاع قاعده برابر  5ارتفاع برابر   است.  6

                           V R h      
2

2 2 6 5  استوانه 120

                               V     
21

2 6 5 40
3

 مخروط 

                                                                                                               120 40  جواب 80

 

  
AB AB ˆˆ ˆA ,D A D   1 12 2

 مشابهند ABC,ADCپس دو مثلث   

                 
AB BC

AB
AD AC

 
AC

AC AD BC           

ن قطعات قاطع است:   میدانیم اگر از نقطه ای خارج دایره مماس بر دایره رسم کنیم طول مماس واسطه هندسی بی 

                                   AC CB CD 2
        

ADاز مقایسه ی روابط اخی  داریم:  BC CB CD AD CD           
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 2گزینه   - 132

 درجه است.  180قابل محاط بودن یعنی مجموع زوایای روبرو   

 طبق قضیه کسینوس ها داریم: 

                     y       2 2 2 1
9 7 2 7 9 67

2
  

 دوباره در مثلث روبرویی قضیه کسینوس ها را مینویسیم: 

                    
y x x x

x


         

 

2 2 2 1
4 2 4 67 2 55

2

2 55
  

 

 

 

 1گزینه   -133

 قطر آن باشد ABکوچک ترین دایره خواسته شده دایره ای است که 

                                                                AB r     2 26 4 52 2 13 13  

    : ABمعادله دایره خواسته شده با شعاع فوق و مرکز وسط  

                                             

  y
(x ) y (x )

x x

x x


        

   


     

2 02 21 3 13 1 13 9 4

1 2 1

1 2 3
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 2گزینه   -134

مرکز دایره را   O ,   .یم  میگیر

OB
  


4 3

5
OCو       

 و   OA    
2 21 4  

 میدانیم این سه رابطه با هم برابر هستند

OBاگر  OC
  

   
4 3

5
 پس:  

*   

  

3

3
  

با جایگذاری * داریم: 
 

   
   

      
2 24 3 3

1 3 4
5

  

2  2

R

R

       

   


      
   


2

1
2

2

1 2 9 16 24

1 1
9 26 17 0 17 17

9 9

ی دو جواب به دست آمده     Rکه از بیر  جواب است.  2
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 3گزینه   -135  

  : aبا توجه به اندازه های قطر بیضی , b 2 8 2 2 7  

cپس:  3  

MFمیدانیم در هر بیضی :  MF a  2 8  

               
MF MF MF MF MF MF

MF MF MF MF

        

       

2 28 2 64

36 2 64 14
  

                                                                 
MF MF

MF ,MF
MF MF

 
    

 

8
4 2 4 2

14
  

 

 

 

 2گزینه   -136

                                                              
a a

y ay bx (y ) b(x )
b


        

2
2 2 4

1 0
2 4

  

راس سهمی : 
a a

S ,
b

  
 
 

2 4
4 2

چون سهمی رو به چپ یا راست باز می شود پس:  
a

a


   2 4
2

  

 : ی با توجه به عدد پشت پرانی 
b

p b p


   4
4

  

aطول کانون این سهمی : 
ba b b

bb b


   

      


2
4 34 1 3 1

44 4 4 4 4
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  4گزینه   -137  

 A

 
 

 
 
  

2

2 1 5
3 0 4
1 0 2

Aپس:  

     
     

         
     
          

3

2 1 5 6 2 24 30 6 86
3 0 4 2 3 7 2 2 36
1 0 2 4 1 9 14 4 42

  

 

 
  3گزینه   -138

                                                                                       

A A

B B





  
            

 
         

 

1

1

5 3
2 3

2 2
4 5

2 1

3 1
2 1

2 2
4 3

2 1

  

ی ماتریس مورد نظر:      در رابطه داده شده برای یافی 

              X A B A  

    
                              

1 1 1
5 3 3 1

4 0 4 0 9 7
2 2 2 2

0 8 0 8 4 4
2 1 2 1
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 3گزینه   -139

                با بسط داریم:    

  

x x
x x

x x

x x x ,x

 
       

 

     

22 1 1 1 1 2
4 1 1 0 6 5 0

2 3 3 3 3 2

1 5 0 1 5

  

 

 

 1گزینه   -140

با فیثاغورث داریم:   

     x x x

x x x x x x

x
x x

x

    

        

 
     



2 2 2

2 2 2

2

2 3 2 1 1

4 9 12 4 1 4 1 2

1
6 7 0

7

  

Sپس مساحت مثلث : 


 
15 8

60
2
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 2گزینه   – 141

یکان صفر             9 8 7 1 :  5یکان   504   8 8 7 1 448  

پس تعداد کل برابر است با   504 448 952  

 

 

 

                       4گزینه   – 142

xتعداد جملات یعنی محاسبه کنیم چند جمله به صورت  y za b c  داریم کهx y z   12  

با حل معادله سیاله فوق داریم:                تعداد= 
    

    
   

12 3 1 14
91

3 1 2
  

 

 

 2گزینه   -143

طبق اصل لانه کبوتر باید تعداد    2 3 3 کتاب برداریم چون کتاب های هنی دو تاست هر دو را   1

 4کتاب برمیداریم. این بدترین حالت ممکن است که هیچ   3و از هر کدام از بقیه موضوعات هم  برمیداریم

کتاب هم موضوع   4کتایی هم موضوع نیستند. اکنون اگر یک کتاب دیگر برداریم حتما با یکی از قبلی ها تشکیل 

 میدهد. 
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کل اعداد دورقمی                  3گزینه   -  441 9 10  تاست 90

ب ها =  3تعداد مضی
   

      
   

99 9
33 3 30

3 3
  

ب  ها =  5تعداد مضی
   

      
   

99 9
19 1 18

5 5
  

ب  ب  3تعداد هم مضی =  5وهم مضی
   

      
   

99 9
6 0 6

15 15
 

                                                                                      n(A B)     
30 18 6 42 7
90 90 90 90 15

           

       

 

                                          3گزینه   – 145

n(A)پس:   Aمجموع اعداد رو شده فرد = 
 

 
6 6 6

108
2

زیرا در نصف حالات مجموع زوج و در  

 نصف حالات مجموع فرد است. 

 3وفرد( که 2و2جابجایی دارد یا ) 3!وفرد( که 6و2جابجایی دارد  یا  ) 3!وفرد( که 4و2) Bبیاید=  2لااقل یکی 

n(Aحالت جابجایی دارد       B) ! !            1 1 3 3 1 1 3 3 1 1 3 3 45  

P(Bپس:  | A)  
45 5
108 12
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 2گزینه   -146

در ظرف اول که احتمال انتخاب آن 
1
3

است هیچ مهره سیاهی نیست پس  
1

0
3

  

در ظرف دوم که احتمال انتخاب آن 
1
3

است تمام مهره ها سیاه است پس:  
1

1
3

  

در ظرف سوم که احتمال انتخاب آن هم 
1
3

 است لااقل یک سیاه یعنی یا یکی سیاه یکی سفید یا هردو سیاه 

پس:    

    
    

    
 
 
 

4 5 5
1 1 21

93
2

جواب =                                           
1 5 11

0
3 18 18

  

 

     2گزینه   -147

                                               

P(A B)
P(B | A) / / P(A B) /

/

P(B A ) / / /
P(B | A )

P(A ) / /

    

 
    

 

0 25 0 25 0 1
0 4
0 3 0 1 0 2 1
1 0 4 0 6 3
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 3گزینه   -148

 تاست 100=10+12+18+25+35کل داده ها 

xپس:            
12 18 35 10 19

7 12 13 17 25 14
100 100 100 100 100

  

 نسنی ها 
ی

 نه  1اشکال سوال: در سوال داده شده باید مجموع فراوای
ی

 که باید مینوشتند فراوای
ی

شود. در صوری

 نسنی 
ی

 فراوای

 

 2گزینه   -149

             a q q q *  2 2430 430  

ب  aاز آنجاییکه  *است داریم:  9مضی

*

a q q q q

q q ,
q(q )

q q , ,

      


  

   
   

9 9 9
2 2

9
9

9

0 430 0 2 0

0 9 18
2 0

2 2 11 20

  

 

 
ً
 عدد پیدا کردیم.  5پس کلا
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 4گزینه   – 150

       a,b a,b ,a b    60 136 17 8  

یم. پس دو عدد به صورت  dب.م.م دو عدد را  aمی گنر md,b nd   بوده است که m,n  1  

پس ک.م.م آنها به صورت:    a,b md.nd mnd   

داریم:  
 

mnd d mn

a b m n d

  

     

60 60

136 17 8
 هستیم:  n,mبه دنبال دو عدد نسبت به هم اول   

داریم:                         
m

n





12

5
dپس:      8  : یعنی

a
a b

b

   
  

   

12 8 96
56

5 8 40
  

 

 

از آنجاییکه                      3گزینه  217 7 31  

میدانیم:       
7 7

3 152 1 2 1    

ن          میدانیم: و همچنی   
31 31

5 152 1 2 1                                                   

یم:  از دو رابطه فوق نتیجه میگی 
k k



  
7 31 217

15 152 1 2 nبا مقایسه این رابطه با سوال داده شده باید  1 k 15 

 باشد

   : nیعنن , , , , , 15 30 45 60 75  عدد پیدا کردیم 6یعنن  90

 

 

 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

 فاطمه سرایی                                                                 گسسته و آمار      پاسخ درس           99کنکور                   

 

 

 2گزینه   -152

                

 aabb a a b b a b a b (a b)

cc ( c c) ( c) c

(a b) c (a b) c

        

   

  

2 2 2 2

2 2

1000 100 10 1100 11 11 100 11 0

10 11 121

11 0 121 0 11

  

a)بخشپذیر است. پس عدد  11چون سمت راست بر  b)0  بخشپذیر باشد. یعنن  11هم باید برa b 0  11بر 

aبخشپذیر است.  b k  11  

 : 9یعنن 7یا     2 9بوده است.  4 7درگزینه ها نیست پس:  2  جواب است.  4

 

 

 

 4گزینه   -153

 هستند  4همه دورهای این گراف، دور به طول 

 دور داریم.  6کلا 
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 1گزینه   -154

 وصل نیستند.  dزیرا این مجموعه اصلا احاطه گر نیست. هیچکدام به 

 

 

 

 

 

 2گزینه   -155

kزوج باشد زیرا  kراس کشید باید  7منتظمی که میتوان با -7گراف های  q7 2  

kپس:   قابل قبول است زیر   0 تهیسوال گفته شده  ا در که غی   غی 

            k  2     

            k  4  

           k  قابل قبول است زیرا گراف کامل میشود که سوال گفته غی  کامل   6  که اینهم غی 

 قابل قبول هستند.  4و2پس دو مقدار 
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